ACLI BERGAMO APS / TRASPARENZA

Ai sensi dell'articolo 1, co. 125-129, legge 4 agosto 2017 n. 124 pubblichiamo l'elenco dei contributi pubblici che abbiamo ricevuto nel corso del 2023

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: Comune di Bergamo

Somma incassata: € 15.000,00 Data incasso: 17/04/2023

Causale: Concessione contributi per attività culturali anno 2022

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: Amministrazione Provinciale di Bergamo

Somma incassata: € 15.000,00 Data incasso: 18//05/2023

Causale: Concessione contributi per attività culturali anno 2022

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: Regione Lombardia

Somma incassata: € 63.250,84 Data incasso: 09/10/2023

Progetto: Progetto ID 4605371 - "Pro Pro: Progettiamo Professionalità"

Risorse artt. 72 e 73 del D.lgs. n. 117/2017, di cui alla DGR n. N. 23 del 23/03/2023

Triennio 2023-2025

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: COMUNE DI NEMBRO

Somma incassata: € 6.750,00 Data incasso: 02/01/2023

Causale: Progetto "2022 al Lavoro! - Nessuno resti in fuorigioco"

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: COMUNE DI NEMBRO

Somma incassata: € 23.250,00 Data incasso: 07/06/2023

Causale: Progetto "2022 al Lavoro! - Nessuno resti in fuorigioco"

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: COMUNE DI NEMBRO

Somma incassata: € 2.896,90 Data incasso: 03/10/2023

Causale: Progetto "AZIMUT CAFE'- Ascolta, Orienta, Attiva" inserito nel bando "La Lombardia è

dei giovani 2023"

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: COMUNE DI NEMBRO

Somma incassata: € 11.000,00 Data incasso: 14/12/2023

Causale: Progetto "2023 al Lavoro! - Nessuno resti in fuorigioco"

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: COMUNE DI NEMBRO

Somma incassata: € 1.000,00 Data incasso: 12/12/2023 Causale: Progetto ID 4605371 Pro Pro: Progettiamo Professionalità

Risorse artt. 72 e 73 del D.lgs. n. 117/2017, di cui alla DGR n. N. 23 del 23/03/2023

Triennio 2023-2025

Denominazione Sede: ACLI BERGAMO APS

Codice fiscale Sede: 80020710168

Denominazione soggetto erogante: CONSORZIO DEL BACINO IMBRIFERO

MONTANO LAGO DI COMO E FIUMI BREMBO E SERIO

Somma incassata: € 1.000,00 Data incasso: 27/11/2023

Causale: Progetto "Controcorrente" – 5° bando 2022 – Fondazione della Comunità Bergamasca Onlus